



В рамках проекта школы «Молодого следователя» состоялось очередное занятие со слушателями курса «Начальной следственной подготовки»



Проект «Школа Молодого следователя» в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области создан и успешно осуществляет свою деятельность с 2012 года.

Целью занятий является воспитание в будущих юристах потребности в постоянном пополнении знаний, расширении кругозора, стремления к повышению результативности работы. В ходе проведения занятия слушатели совершенствуют свои теоретические знания законодательства Российской Федерации, приобретают практические умения и навыки применения полученных знаний на практике.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Очередное занятие со слушателями курса «Начальной следственной подготовки» школы «Молодого следователя» провел старший следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Арсений Дмитриев, который поделился опытом осмотра места происшествия.

На занятии учащиеся расширили свои знания и обсудили общие положения тактики подготовки, рабочего этапа осмотра места происшествия и осмотра трупа.

В конце занятия студенты, самостоятельно составили протокол осмотра места происшествия.

13 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1281532>